


V nabídníčku jsou použity následující pojmy >>



KUNG–FU CHA

Vyšší  sorty  čaje  podáváme  standardně  k  tradiční  přípravě  na  způsob  Kung–Fu  Cha. 
Na  čajovém  moři  Vám  přineseme  čajové  lístky,  nahřátý  gaiwan  (čínský  šálek  s  pokličkou 
a podšálkem) pro čaje zelené a bílé, nahřátou konvičku ze skla nebo yixinské kameniny pro 
ostatní čaje, malý šálek, slévací džbánek a horkou vodu. Obsluha Vám připraví první nálev, dále 
si  pak budete  připravovat  čaj  sami podle své chuti.  Nemáte-li  s  Kung–Fu Cha zkušenosti, 
obsluha Vám vše ráda vysvětlí. Tento tradiční způsob přípravy doporučujeme všem, kteří si  
chtějí čaj náležitě vychutnat!

KYUSU

Japonské čaje podáváme v tradiční  konvičce kyusu z neglazované, ale velmi jemně leštěné 
hlíny. Pro přípravu viz KUNG–FU CHA.

KONVIČKA

Objednáte-li si čaj do konvičky, dostanete již připravený nálev v konvičce o objemu asi 0,35 l. 
Počet nálevů pak značí nejvyšší počet nálevů, které Vám z tohoto čaje připravíme. 

LEDOVÝ

Některé  námi  vybrané  čaje  připravujeme  též  louhováním  za  studena  jako  ledové. 
Doporučujeme především v horkých letních dnech, překvapivě osvěží! Příprava trvá necelých 
10 minut, servírujeme ve skleněném džbánku o objemu 375 ml. 

SKLENICE

Sklenice o objemu 280 ml.

KALABASA

Nádoba z vydlabané tykve, ze které se tradičně popíjí maté.

K  přípravě  všech  nápojů  používáme  výhradně  vodu  filtrovanou  přes  filtrační  patrony  Brita,
k přípravě luxusních čajů pak balenou vodu Fromin.

Ke každému čaji Vám na požádání přineseme sklenici vody zdarma.

Sypané čaje můžete zakoupit u pultíku na placení.

WIFI

Čajovna  je  pokryta  signálem Wi-Fi,  přes který  se  můžete  se  svým přenosným počítačem 
zdarma připojit k internetu. Přístupové heslo je „cajovnauslona“.



ZELENÉ ČAJE

Zelený  čaj  je  čaj,  u  kterého  neproběhla 
prakticky  žádná  oxidace.  Aby k  ní  nedošlo,
je nutné lístky utržené z keře co nejrychleji za-
hřát. V Číně je tradičním způsobem zastavení 
oxidace zahřátí  na kovové pánvi, v Japonsku 
se  zastavení  oxidace  provádí  vodní  párou. 
Tyto čaje, jak již název napovídá, si zachovají 
zelenou  barvu  lístku,  jsou  svěží  a dosti  po-
vzbuzující.  Jedná  se  však  o  kategorii  velice 
rozmanitou, jednotlivé čaje se různí metodou 
dalšího zpracování, použitým kultivarem a sa-
mozřejmě také oblastí sklizně. To vše se velmi 
zásadně  podepisuje  na  výsledném  vzhledu, 
vůni i chuti čaje.

U  zelených  čajů  je  velmi  důležitá  čerstvost, 
proto  do  jarní  sklizně  nebudeme  nabídku 
zelených čajů rozšiřovat a pravděpodobně ani 
doplňovat čaje již dopité.



ČÍNA

2010 Yunnan Man Tang Xian [jün-nan man tchang sien] – voňavý pokojík
Kompletně ručně zpracovaný čaj z dospělých, plně rozvinutých větších a silnějších listů, které 
jsou  na  pánvích  rolovány  do  tvaru  „ulitek“  či  kuliček.  Svým vzhledem připomíná  Zhu  Cha, 
rolování však probíhá za poměrně vysokých teplot  a aby nedošlo ke spálení  listu,  je třeba 
poměrně velké  zručnosti  a  zkušenosti.  Tento  čaj  je  v  charakteru těžší,  plnější  a  znatelně  
pečený.

kung–fu cha 72,–
konvička (3 nálevy) 80,–

2010 Yunnan Yue Guang Bai [jün-nan jüe kuang paj]
Velmi neobvyklý  čaj  z  velkolisté odrůdy yunnanského čajovníku  Da Ye.  Po sklizni  se nechal 
krátce  zavadnout  a  poté  byl  usušen  v  horkovzdušném  tunelu.  Nyní,  jako  čerstvý,  je 
charakterem blízký  zeleným či  bílým čajům,  díky  zvláštnímu zpracování  má však  potenciál
k dalšímu zrání, kterým by se jeho chuť měla přibližovat čajům červeným.

kung–fu cha 72,–
konvička (3 nálevy) 80,–

2010 Yunnan Bao Shan Hui Long Zhai AAA [jün-nan pao šan chuej lung čaj]
Kompletně ručně zpracovaný, v Evropě v podstatě neznámý čaj. List tvoří  středně dlouhý tips
s prvními  dvěma listy,  je  velmi  pečlivě  pevněji  rolován a mimořádně pečlivě  pečen.  Pečení  je  
zásadním krokem zpracování tohoto čaje a musí být provedeno s velkou zkušeností a zručností, aby 
se teplem rozvinulo aroma a hloubka chuti, ale aby oheň sám v chuti nebyl nijak znatelný. Chuť je  
lehce nasládlá, velmi komplexní, plná a až překvapivě líbivá.

kung–fu cha 82,–
konvička (3 nálevy) 90,–

2010 Long Jing Shi Feng A Grade [lung ting] – dračí studna
Autentický  a tradiční  Long Jing,  pro jehož chuť jsou typické těžší  tóny vyvinuté při  ručním 
pečení. List z mladších keřů z privátní zahrady, nálev plné, velmi silné a výrazné, dokonale  
harmonické, charakteristicky nasládlé, vynikající chuti se silnou a dlouhotrvající dochutí. 

 kung–fu cha 82,–
konvička (3 nálevy) 90,–

2010 Huang Shan Mao Feng [chuang šan mao feng]  – ochmýřený vrcholek ze Žlutých hor
Velmi dobrá třída klasického zeleného čaje z Huang Shan. List je tvořen tipsem s jedním až dvěma 
křehkými rozvinutými lístky, vůně suchého listu připomíná zelený chřest se stopou ořechů. V chuti 
nálevu se postupně rozvíjí a vyvíjí charakteristický komplex květových sladších tónů, v prvních nálevech 
najdeme i tóny vlašských ořechů a ořechových slupek, chuť je svěží a čistá, typicky sladší. 

kung–fu cha 85,–
konvička (3 nálevy) 93,–



2010 Zhejiang Mao Jian [če-ťiang mao ťien] – ochmýřený tips
Tradiční zelený čaj z provincie Zhejiang. List svým vzhledem na první pohled neodpovídá svému 
jménu, jedná se totiž o poměrně drobný a křehký, neochmýřený tips s prvním nerozvinutým 
lístkem. Nálev je příjemně silné, svěže zelinkavé, neobvykle aromatické chuti s květovými tóny,  
dlouze doznívající ve sladké dochuti s tóny zralého ovoce.

kung–fu cha 82,–
konvička (3 nálevy) 90,–

2010 Tai Ping Hou Kui AAA [tchaj pching chou kchue] – opičí náčelník
Nejslavnější zelený čaj z provincie An Hui zpracovaný původním a starobylým způsobem, dnes 
již  používaným jen naprosto  výjimečně.  Na první  pohled čaj  zaujme zcela  nezaměnitelným 
vzhledem listu, který je plochý a velmi velký. Nálev je velmi komplikovaný, chuť je dokonale  
čistá, přičemž v každém nálevu se projevuje jiná část charakteru tohoto výjimečného čaje. 
Objevuje  se  v  něm  velmi  bohaté  a  kultivované  spektrum  květových  tónů,  typický  tón 
orchidejový, to nejcennější na tomto čaji je však chuť, nazývaná chutí čajových lístků, kterou 
skuteční znalci na čaji cení nejvíce. Naopak výrazné aroma typické pro napodobeniny tohoto 
čaje  zde  zcela  chybí.  Doporučujeme  jej  zejména  zkušenějším  milovníkům  čaje  a  lidem 
s opravdu vytříbeným jazykem, jde o čaj, jehož výjimečnost není úplně snadné ocenit.

kung–fu cha 135,–
konvička (3 nálevy) 152,–



JAPONSKO

Yanagi Super grade [janaki] – bancha
Velmi rozšířený velkolistý čaj typu Bancha vynikající kvality. Velmi kvalitní lístky z jarní sklizně byly  
pečlivě vytříděny při zpracování čajů Sencha a Gyokuro. Čaj má světle zelenou až nažloutlou 
barvu nálevu s velmi lehkým, jemným aroma a svěží chutí, ve které se objevují tóny mořské  
řasy. Je vhodný na celodenní popíjení a díky nízkému obsahu kofeinu se hodí i na večerní pití.

kung–fu cha 68,–
konvička (2 nálevy) 75,–

Sakuraba Kukicha [sakuraba kukiča]
Kvalitní čaj kukicha velmi jemně ovoněný lístky japonské třešně Sakura, sbíraný v okolí města  
Izu  v  Šizuoce.  Chuť  je  mírně nasládlá  a ovocná,  spolu  s  typickou lehkostí  řapíkového čaje 
kukicha.

kung–fu cha 72,–
konvička (3 nálevy) 80,–

Sencha Yabukita Kagoshima [senča jabukita kagošima]
Velmi  slušná Sencha  z  oblíbeného  kultivaru Yabukita.  Lehčí  nálev,  pro  tento  kultivar  zcela  
typické svěží, líbivé, decentně trávovité chuti. 

kung–fu cha 72,–
konvička (2 nálevy) 80,–

ledová 80,–

Sencha Okuyutaka [senča okujutaka]
Velmi dobrá a chuťově vyrovnaná Sencha ze stejnojmenného, poměrně vzácného kultivaru
z produkce pana Katahiry. Chuť tohoto čaje je svěží, lehce nasládlá a nepříliš těžká s jemnými 
„mléčnými“ tóny, které jsou pro tento kultivar zcela typické.

kung–fu cha 88,–
konvička (3 nálevy) 98,–

Shuppingcha HG Sencha [šupinkča]
Výstavní  sorta  čaje  Sencha,  kterého  bylo  ručně  vyrobeno  pouhých  20  kg.  Nádherné,  
stejnoměrné  lístky  smaragdové  barvy  dávají  velmi  lahodný  nálev  světlounce  zelené  barvy
s neobyčejně vyváženou, příjemně nasládlou, rozmanitě bohatou chutí.  Skutečně výjimečný 
čaj, který je svou kvalitou naprostou špičkou mezi japonskými čaji Sencha. Čajové lístky byly 
sklizeny na výše položených zahradách v okolí vesnice Wazuka.

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 135,–



Ureshino Kamairi Tamaryokucha [urešino kamajri tamarijokuča]
Velmi dobrý zástupce známého čaje, typického pro ostrov Kyushu. Tamaryokucha (někdy též 
Guricha) je čajem, který se kromě chuťových vlastností liší od ostatních japonských čajů hlavně 
způsobem zpracování. Díky odlišnému způsobu rolování má list tvar malých "kudrlinek". Jako 
u každého  zeleného čaje,  i  tady se po  sběru  listu  musí  přerušit  oxidace  teplem a  to  buď 
napařením (Mushisei) nebo zahřátím na pánvi (pražením – Kamairi). Tamaryokucha je chuťově 
jemný,  delikátní,  kulatý,  plný  čaj  bez  výraznější  svíravosti.  Vyšší  sorty  mohou  připomínat 
v plnosti  chuti  a  v  některých sytějších tónech spíše  čaje typu Gyokuro s  tóny mandlového 
másla  (obzvláště  u  kamairi).  Námi  nabízený  čaj,  jak  už  je  z  názvu  zřejmé,  prošel  lehkým 
pražením a pochází z nejznámější a nejceněnější oblasti Ureshino, proslulou právě produkcí 
Tamaryokucha.

kung–fu cha 88,–
konvička (3 nálevy) 98,–

Tamacha [tamača]
Velmi zajímavý, na pánvi zpracovaný, čaj z kultivaru Yabukita. Jeho mladé lístky a tipsy jsou  
srolovány do drobných kuliček, které se při louhování velmi pomalu rozvíjejí.  Nálev je velmi 
osvěžující a na japonský čaj až překvapivě lehký.

kung–fu cha 72,–
konvička (3 nálevy) 80,–

Kabusé Okuyutaka Kari [kabusé  okujutaka kari]
Vynikající čaj z nepříliš rozšiřeného kultivaru Okuyutaka z produkce pana Katahiry. Čajovníky, ze  
kterých pochází lístky na výrobu tohoto čaje, byly před sklizní na deset dnů zastíněny, čímž se 
docílilo  jemnější  chuti  a bohatšího  aroma.  Čaj  má  stejnoměrné,  tmavě  zelené  lístky 
jehličkovitého tvaru. Nálev světle zelené barvy s bohatou, svěží, delikátní, decentně trávovitou 
chutí s velmi příjemným, zeleně ovocným dozvukem, který se velmi dlouho drží na patře.

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 115,–

Gyokuro Yame [gjokuro jame]
Střední sorta čaje Gyokuro z věhlasné oblasti Yame v prefektuře Fukuoka. Čajové lístky byly  
sklizeny ze stíněných čajovníků kultivaru Okumidori ve vesnici Hošino. Toto Gyokuro je velmi 
zajímavé těžší pečenou chutí.

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 135,–

VIETNAM

Che Thai Nguyen Shan Tea Special Quality [če san ngujen šan]
Vyšší sorta vietnamského zeleného čaje. kung–fu cha 65,–

konvička (2 nálevy) 73,–



ŽLUTÉ ČAJE

Žluté  čaje  jsou  čaji  lehce  dodatečně  fer-
mentovanými  (Hui  Nuan).  Při  tradičním 
zpracování se list zpracovávaný do té chvíle 
jako klasický zelený čaj balí  ve velmi malých 
množstvích do navlhčené látky a působením

vlhka a tepla začíná samovolně fermentovat. 
Tento proces je záhy ukončen a list tak získá 
žlutavý  odstín  patrný  na  chmýří  tipsů
i v barvě rozvinutých lístků. 

2010 Huo Shan Huang Ya [chuang šan chuang ja] – žlutý tips z Huo Shan
Jeden z nejslavnějších čínských čajů vůbec a jeden z mála tradičních čajů žlutých. Produkce 
této zcela tradičním způsobem ručně zpracované třídy je velmi omezena. Používá se list ze  
starých čajovníků rostoucích v nejlepších zahradách oblasti Huo Shan. Nálev příjemně silné, 
delikátní  a  bohaté,  svěže zelinkavé  chuti  s  kořeněně citrusovými  tóny dlouze doznívající  ve  
sladké dochuti. 

kung–fu cha 127,–
konvička (3 nálevy) 147,–



OOLONGY

Oolong  (polozelený  čaj)  je  čaj  částečně 
oxidovaný. Dle stupně oxidace a následného 
pražení se v této kategorii můžeme setkat se 
širokou  paletou  čajů  –  od  velice  jemných, 
téměř zelených moderních oolongů, po dosti 
tmavé  a  silněji  pečené  čaje  (tradičnější). 
Obecně  se  jedná  o  čaje  velmi  aromatické, 
kvalitnější sorty poskytnou velký počet nálevů 
a  jsou  velice  vhodné  k  přípravě  stylem
kung–fu cha.

Polozelené čaje prodělaly během posledních 
dvaceti  až  třiceti  let  poměrně  dramatický 
vývoj a náhled na charakter a chuťový stan-
dard i  těch nejslavnějších a nejstarších tříd 
prošel  dosti  značnými  změnami.  Dnešní 
trend,  preferující  zelinkavé,  téměř  neoxid-
ované  a  nepražené  oolongy,  považujeme 
za nešťastný a vedoucí k nivelizaci dříve zcela 
svébytných a výrazně odlišných čajů.

V naší nabídce naleznete čaje z obou těchto 
kategorií, na své si tedy přijdou jak milovníci 
čajů  tradičních,  tak  i příznivci  zelenějších 
moderních oolongů.



AN XI OOLONGY

Oblast An Xi (nachází se na jihu provincie Fujian) je proslavena produkcí špičkových oolongů. 
Nejznámějším z  nich je  čaj  Tie  Guan Yin (železná bohyně milosrdenství).  Pro tyto  čaje  je,  
kromě samotné oblasti,  charakteristický především způsob zpracování.  Čaj  je  po procesu 
zavadnutí protřásán, čímž se list naruší a začne oxidovat. Zahřátím na teplotu okolo 240°C 
se pak oxidace zastaví (tradičně na pánvi, dnes většinou ve strojových sušičkách). Následně je 
list svinut do malých „granulek“, které jsou pro An Xi  oolongy zcela typické, a pečen (míra 
pečení i oxidace se již u každého čaje liší).

2010 Huang Jin Gui AAA Grade – zlatý osmanthus
Precizně  zpracovaný  lehce  oxidovaný  a  pečený  oolong.  Nálev  velmi  příjemné  a  silné, 
harmonické,  charakteristicky  květově  sladké,  hlubší  chuti  s  typickými  osmathusovými  tóny 
a sladkým dozníváním v dochuti.

kung–fu cha 82,–
konvička (3 nálevy) 90,–

2010 Se Zhong Mao Xie AAA Grade – ochmýřený krab
Kompletně ručně sklízený i zpracovaný světlý oolong z kulivaru Se Zhong Mao Xie.  Ve vůni 
suchého  listu  dominuje  typická  výrazná  květovost  se  stopou  čerstvé  cukrové  třtiny.  Nálev 
je zlatavě zelenavý,  chuť  je  velmi  čistá,  typicky  výrazně květová se stopou citrusových tónů 
a stopou smetany, přecházející do svižné, středně dlouze doznívající dochuti. 

kung–fu cha 82,–
konvička (3 nálevy) 90,–

2010 Xiang Hua Tie Guan Yin – železná bohyně milosrdenství "červené srdce"
Kompletně ručně sklízený i zpracovaný oolong z podzimní sklizně. Jedná se moderní, zelenější 
variantu Tie Guan Yin. Ve vůni suchého listu se objevuje typický svěže květový tón doplněný  
stopou  čerstvé  cukrové  třtiny,  smetany  a  skořice.  Nálev  je  nefritově  zelený  se  zlatavým 
nádechem, jeho vůně je výrazně kořeněně květinová, typická pro daný kultivar. Chuť nálevu 
je velmi čistá, hladká, výrazně svěží, květová s tónem kvetoucího černého bezu, tropického 
ovoce, stopou smetany a cukrové třtiny, přecházející do ušlechtilé, dlouze doznívající dochuti. 

kung–fu cha 92,–
konvička (3 nálevy) 102,–



2006 Tie Guan Yin Traditional – železná bohyně milosrdenství, tradiční
Kompletně  ručně sklízený i  zpracovaný,  tradičně pečený Tie  Guan Yin produkovaný  z  jarní 
sklizně. Ve vůni suchého listu se objevuje těžší povidlový tón se stopou zralého tmavého ovoce 
a čerstvě upečeného chleba. Nálev je zlatavě hnědý, jeho vůně je výrazně povidlově ovocná se 
stopou tmavého ovoce, typická pro takto zpracovaný Tie Guan Yin. Chuť nálevu je velmi čistá, 
hladká, díky určitému času zrání a opakovanému pečení poměrně bohatá a ušlechtilá, těžší, 
s tóny  povidel,  zralého  ovoce,  stopou  vzácných  koření,  přecházející  do  ušlechtilé,  dlouze 
doznívající dochuti. 

kung–fu cha 92,–
konvička (3 nálevy) 102,–

2005 Tie Guan Yin Traditional – železná bohyně milosrdenství, tradiční
Tradičně zpracovaná Tie Guan Yin. Čaj byl archivován na Taiwanu. Nálev je velmi podobného 
charakteru jako výše nabízený Tie Guan Yin, ale chuť i vůně je ještě ušlechtilejší a komplexnější.  
Celkově se jedná o čaj ještě mnohem vyšší kvality.

kung–fu cha 112,–
konvička (3 nálevy) 128,–



WU YI OOONGY

Pohoří Wu Yi Shan je proslulé produkcí tradičních oolongů, které se vyznačují poměrně silnou  
oxidací  (okolo 50%] a výrazným pečením. Nejznámějšími z nich jsou Da Hong Bao a Shui 
Hsien. Jedná se o oolongy tmavého charakteru, list bývá poměrně velký,  volněji  rolovaný.  
Tradičně zpracované čaje by pak měly být pečeny na dřevěném uhlí a musí být produkovány
z tradičních kultivarů.

2010 Shui Hsien Traditional – vodní víla
Ručně sklízený, zpracovaný i pečený oolong produkovaný z jarní sklizně ve vnitřní části Wu Yi.  
Ve vůni suchého listu se objevuje typický narcisový tón doplněný stopou ohně a povidel. Nálev 
je zlatohnědý, jeho vůně je příjemně květinová se stopou ohně a povidel,  typická pro daný  
kultivar. Chuť nálevu je velmi čistá, hladká, pro tento čaj naprosto charakteristická, snoubící 
typický  narcisový  svěží  tón  s  ovocnou  stopou  vyvíjející  se  ze  silnější  oxidace  až  k  tónu 
povidlovému,  přítomna  je  stopa  ohně  z  dřevěného  uhlí,  přecházející  do  ušlechtilé,  dlouze 
doznívající dochuti. 

kung–fu cha 85,–
konvička (3 nálevy) 93,–

2010 Zheng Yen Rou Gui Traditional – skořicovník
Ručně sklízený, zpracovaný i pečený oolong produkovaný z jarní sklizně ve vnitřní části Wu Yi.  
Ve vůni suchého listu se objevuje typický kořeněný (skořicový) tón doplněný stopou ohně, kakaa  
a smetany. Nálev je zlatohnědý, jeho vůně je příjemně květinová se stopou skořice a smetany,  
typická  pro  daný  kultivar.  Chuť  nálevu  je  velmi  čistá,  hladká,  pro  tento  čaj  naprosto  
charakteristická,  snoubící  typický  skořicový  svěží  tón  s  květovou  stopou,  tónem  kakaa
a  smetany,  přítomna  je  stopa  ohně  z  dřevěného  uhlí,  přecházející  do  ušlechtilé,  dlouze 
doznívající dochuti. 

kung–fu cha 112,–
konvička (3 nálevy) 123,–



DAN CONG OOLONGY

Dan Cong [tan čung] oolongy patří mezi nejoblíbenější a současně i nejzajímavější čínské čaje 
vůbec. Jejich jedinečnost souvisí zejména s kultivarem, z nějž jsou tyto čaje sklízeny. Všechny  
Dan Cong oolongy jsou totiž produkovány z kultivaru Shui Hsien. Ten, podobně jako mnohé jiné 
staré a tradiční kultivary, je geneticky proměnlivý (či chcete-li extrémně přizpůsobivý okolnímu 
prostředí a podmínkám). To znamená, že pokud tento kultivar vysadíme v novém prostředí, 
obvykle  se  ujme,  ale  vlivem prostředí  si  vyvine  vlastní,  nový  charakter. Jméno  Dan Cong 
znamená "jeden strom". To je další důležitý aspekt – v dřívějších dobách byly tyto čaje sklízeny  
vždy z jediného konkrétního stromu. Vzhledem ke genetické proměnlivosti kultivaru Shui Xian 
skutečně každý takovýto oolong chutnal více či méně jinak než všechny ostatní. V současnosti 
se již čaje Dan Cong samozřejmě neprodukují z jediného stromu, v praxi smí být produkovány 
výhradně z klonu jediného původního mateřského stromu. Jedná se o polozelené čaje s nižší 
mírou oxidace (asi 30–40 %) a nízkým stupněm pečení.

2010 Feng Huang Mi Lan Dan Cong – medová orchidej
Tradiční Dan Cong oolong ze známé variety Mi Lan. Nálev velmi příjemné a až nezvykle silné, 
hladké a harmonické, mimořádně bohaté a zároveň extrémně kultivované, charakteristicky 
květově ovocné chuti, s pro Mi Lan Dan Cong typickým, medově sladkým tónem a výraznými 
tóny li chi. Pro tento čaj je typická, úžasně silná a dlouhotrvající dochuť. 

A Grade: kung–fu cha 98,–
      konvička (3 nálevy) 135,–

AAA Grade: kung–fu cha 157,–
  konvička (4 nálevy) 234,–

2010 Feng Xi Xian Village Huang Zhi Dan Cong AA grade – žluté jaro
Velice aromatický oolong excelentní  kvality  z  variety  Huang Zhi.  Nálev velmi  příjemné a až 
nezvykle  silné,  hladké  a  harmonické,  mimořádně bohaté  a  zároveň kultivované,  charakte-
risticky květově ovocné,  čisté a hladké chuti  s výraznými tóny zralých meruněk a gardenií.

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 152,–

2010 Feng Huang Xin Ren Dan Cong AAA Grade – vůně mandlí
Zcela  tradičně  zpracovaný  list  nejvyší  kvality  z  variety  Xin  Ren.  nálev  nesmírně  bohaté 
a komplexní, hladké a harmonické, mimořádně kultivované, charakteristicky květově ovocné 
chuti s tóny zralého a přezrálého ovoce, vzácných koření, li chi a charakteristickým aroma 
ořechů, ořechových slupek a zelených mandlí. 

kung–fu cha 127,–
konvička (3 nálevy) 190,–



2010 Winter Crop Yu Lan Dan Cong AAA Grade – nefritová orchidej (zimní sklizeň)
Kompletně ručně sklízený, zpracovaný i pečený oolong produkovaný ze zimní sklizně ve vnitřní 
části Wu Dong Shan. Ve vůni suchého listu se objevuje typická kombinace svěžích a těžších 
květových tónů. Nálev je zlatavý, jeho vůně je příjemně svěžejší, výrazně květinová, typická pro 
daný kultivar. Chuť nálevu je velmi čistá, hladká, ušlechtilá a komplexní, pro tento čaj naprosto 
charakteristická,  oproti  jarní  sklizni  svěžejší  a  živější,  snoubící  typický  květově  svěží  tón 
orchidejí s tóny ovocnými (li chi), přecházející do ušlechtilé, dlouze doznívající dochuti. 

kung–fu cha 157,–
konvička (4 nálevy) 234,–

2010 Lao Cong Ba Xian Dan Cong AAA Grade – osm nesmrtelných
Precizně zpracovaný oolong nejvyšší kvality sklizený ze tří stromů starých 400–600 let, nálev  
velmi  příjemné  a  až  nezvykle  silné,  hladké  a  harmonické,  mimořádně  bohaté  a  zároveň 
kultivované,  charakteristicky  květově  ovocné,  čisté  a  hladké  chuti  s  kořeněným  tónem 
a výraznými tóny li chi.

kung–fu cha 178,–
konvička (4 nálevy) 272,–

2010 Winter Crop Ba Xian Dan Cong AAA Grade – osm nesmrtelných (zimní sklizeň)
Precizně a tradičně zpracovaný Ba Xian Dan Cong. Oproti jarnímu Lao Cong Single Bush 
Ba Xian Dan Cong oolongu jde o čaj  sklízený z mladších stromů a jde o zimní  sklizeň.  
To se odráží ve svěžejším a živějším charakteru jak vůně, tak i nálevu. Zároveň mu však 
chybí vydatnost a síla starých čajovníků.

kung–fu cha 157,–
konvička (4 nálevy) 234,–

2010 Lao Cong Zhi Lan Xiang „Single Bush“ Dan Cong AAA Grade – vůně orchidejí
Naprosto mimořádný Dan Cong oolong té nejvyšší kvality. Sklizený tradičně z jediného starého 
stromu. List se při louhování rozvíjí velmi pomalu a postupně, nejlepší nálevy přicházejí až při  
čtvrtém až šestém zalití.  Nálev je nesmírně komplikovaný, postupně se v něm rozvíjí  tóny 
čerstvého  medu,  vařených  jedlých  kaštanů,  surového  třtinového  cukru,  to  vše  proniká 
neskutečně bohatý komplex orchidejově květových chutí. Z letošní jarní sklizně jde o nejlepší 
čaj, jaký se nám dostal do ruky.

kung–fu cha 188,–
konvička (4 nálevy) 282,–



OSTATNÍ ČÍNSKÉ OOLONGY

Wu Long [wu lung] – černý drak
Základní třída více pečeného polozeleného čaje. Nálev tmavě hnědé barvy a výrazně pečené 
chuti s lehce nasládlými tóny karamelu. 

konvička (2 nálevy) 60,–

2010 Wu Liang Mei Ren [wu liang mej žen] – kráska orientu z wu liang
Zpracování tohoto čaje je inspirováno výrobou taiwanského Bai Hao Oolongu, jde však o čaj 
z  jarní  sklizně  a  list  není  napaden hmyzem. Také oxidace je  lehčí,  než  je  u tradičních tříd 
Bai Hao oolongu obvyklé. List připomíná spíše nerolované varianty Gui Fei Oolongu, jeho vůně 
je  lehčí,  avšak  velmi  příjemná,  nechybí  typické  tóny  přezrálého  ovoce,  medu  a  lehčí  tóny  
kořeněné. Chuť nálevu krásně snoubí tóny typické pro Bai Hao Oolong (ovocné, kořeněné)  
s tóny  typickými  pro  yunnanskou  velkolistou  varietu  (lehčí  charakter,  příjemná  květovost 
a zvonivá kovovost), projevuje se i vysoká nadmořská výška, v níž čajovníky rostou. V Yunnanu 
se oolongů neprodukuje příliš, jde o čajovou zajímavost a specialitu. 

kung–fu cha 82,–
konvička (3 nálevy) 90,–



TAIWANSKÉ OOLONGY

Za dob vlády dynastie Qing (1796–1895) bylo na Taiwan dovezeno několik odrůd čajovníku
z pevninské Číny, převážně z provincie Fujian (do té doby se zde pěstoval pouze čaj nevalné  
kvality). Díky postupnému vývoji vlastních technik zpracování a šlechtění vlastních odrůd se zde 
začal produkovat čaj velmi vysoké kvality a svébytného charakteru. Roku 1865 přivezl britský 
obchodník John Dodd taiwanský čaj do New York City (tehdy pod jménem Formosa Oolong  
Tea), kde se stal nečekaným hitem a brzy se stal rozšířeným oblíbeným nápojem především 
britských a amerických vyšších vrstev, čaj typu Bai Hao si pak oblíbila dokonce sama britská 
královna Elizabeth II.  Během posledních třiceti let však ještě neuvěřitelně stoupla poptávka
a  dostat  se  k  opravdu  kvalitnímu  taiwanskému  čaji  není  dnes  vůbec  jednoduché  a  ceny 
takovýchto  čajů  se  bohužel  pohybují  velice  vysoko.  Námi  nabízené  čaje  patří  ke  špičce 
produkce  a  patří  mezi  nejlepší  čaje,  které  lze  mimo  Taiwan  ochutnat.  Jsou  zpracovány  
kompletně ručně a většina je k dispozici ve velmi omezeném množství.

2010 Pin Lin Bai Hao [pin lin paj chao] – bílý vlas, kráska orientu
Velmi dobrá třída asi nejslavnějšího taiwanského čaje, kterému dala královna Elizabeth II jméno 
Kráska orientu. Lístky tohoto čaje byly před sklizní napadeny muškami Empoasca formosana. 
Chemická  reakce  vzniklá  obranou  čajovníku  spolu  s  dodatečnou  fermentací  Hui Nuan 
[chuej nuan] dává čaji jeho nezaměnitelnou chuť.  kung–fu cha 98,–

konvička (3 nálevy) 127,–

2010 Gi Lai Gao Shan AAA Grade [ki laj kao šan] 
Kompletně ručně sklízený i zpracovaný oolong produkovaný z kultivaru Chin Shin v nadmořské 
výšce  2200 metrů.  Ve  vůni  suchého listu  se  objevuje  typický  svěže  květový  tón doplněný 
ovocnou a skořicovou stopou, chuť nálevu je velmi čistá, hladká a krásně vyvážená, svěží,  
decentně květová s tónem zahradního ovoce (čerstvě utržený červený rybíz), přecházející do 
ušlechtilé, dlouze doznívající dochuti. Čaj pochází z menší rodinné farmy, pro zpracování je 
typická vyšší míra oxidace, než je u takto vysokohorských oolongů obvyklé.

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 127,–

2010 Shue Ba Gao Shan AAA Grade [šu-e pa kao šan] 
Kompletně ručně sklízený i zpracovaný oolong produkovaný z kultivaru Chin Shin v nadmořské 
výšce 2300 metrů. I  tento čaj pochází  z malé rodinné farmy, zahrada byla založena před  
třemi  lety  a  nachází  se  v  po  většinu  roku  mlhou  zahaleném  lesním  průseku  ve  zcela  
přirozeném a čistém prostředí. Jde o první produkci zahrady určenou na prodej (sklízelo se 
z tříletých keřů, produkce z nových zahrad a mladých keřů je v poslední době velmi oblíbená 
a vyhledávaná kvůli  tomu, že je zaručena čistá a přirozeně na živiny bohatá půda a dobrá 
kondice  čajovníků).  Chuťový  charakter  je  znatelně  svěžejší  a  zelenější  než  u  předchozího 
oolongu,  dochuť  je  velmi  komplexní  a  bohatá,  trošku  těžší  s  převažujícími  ovocnými  tóny  
(ananas, nektarinky). kung–fu cha 98,–

konvička (3 nálevy) 127,–



2009 Dong Ding Hong Shui [tung ting chung šuej] – červená voda z Dong Ding
Dong  Ding  oolong  zpracovaný  zcela  tradičně  metodou  Hong  Shui  (silněji  oxidované  lístky 
kultivaru  Chin  Shin  byly  pozvolna  pečeny  na  dřevěném uhlí).  Sklizeň  v  polovině  září,  jedna
z  nejceněnějších  lokací  v  okolí  vesnice  Feng  Huang.  Nálev  hladké  a  velice  bohaté  chuti
s výraznými perníkovými a kořeněnými tóny a bohatou, ušlechtilou dochutí.

kung–fu cha 127,–
konvička (3 nálevy) 190,–

2009 Dong Ding Gui Fei [tung ting kuj fej] – krásná konkubína
Podobně jako u čaje Bai Hao, i lístky čaje Gui Fei byly před sklizní napadeny muškou Empoasca  
formosana. Dále však list prochází odlišným způsobem zpracování a pochází z kultivaru Chin 
Shin. Tento konkrétní čaj byl sklizen z divoce rostoucích čajovníků opuštěné čajové zahrady
v  okolí  vesnice  Feng  Huang.  Kompletně  ruční  zpracování,  velmi  vysoká  kvalita.  List  není  
rolován a vzhled čaje je tedy poněkud neupravený. Chuť nálevu je velice svébytná s medovými 
a kořeněnými tóny, tóny přezrálého manga a ananasu s bohatou, ušlechtilou a kultivovanou 
dochutí.

kung–fu cha 108,–
konvička (3 nálevy) 147,–

Mu Zha Traditional Tie Guan Yin AAA Grade [mu ča tchie kuan jin]
taiwanská železná bohyně milosrdenství, tradiční

Kompletně  ručně  sklízený  i  zpracovaný  oolong  produkovaný  z  kultivaru  Tie  Guan  Yin 
pěstovaného  na  Taiwanu  (oblast  Mu  Zha)  v nadmořské  výšce  300  metrů.  Pro  tradiční
Tie Guan Yin je typická nejen vyšší míra pečení, ale také vyšší míra oxidace, přičemž obé musí  
být v patřičném a harmonickém poměru. Pečení zároveň nesmí být provedeno příliš silně. To 
vše  tento  čaj  splňuje.  V  chuti  nálevu  se  snoubí  svěžest  a  ovocnost  typické  pro  tradičně  
oxidovanou Tie Guan Yin s tóny povidel a koření vyvinutých z precizně provedeného pečení. 
Prvotřídní a skutečně vynikající čaj.

kung–fu cha 127,–
konvička (3 nálevy) 190,–

1976 Wen Shan Bao Zhong [ven šan pao čung] – archivní bao zhong
Velice zajímavý archivní Bao Zhong oolong. Lístky z kultivaru Chin Shin byly sklizeny v dubnu 
1976 v pohoří Wen Shan, zpracovány jako tradiční  Wen Shan Bao Zhong a poté uloženy
k archivaci. Tímto tradičním postupem vznikne čaj překvapivě tmavého charakteru. Precizně 
ručně zpracovaný oolong vynikající kvality, naprosto úžasné, lehce kafrové vůně, nálev velmi 
příjemné, těžší, neuvěřitelně plné, velmi bohaté, nesmírně ušlechtilé, charakteristicky květové 
chuti  s  pro  archivní  oolongy  typickým  komplexem  tmavších  chutí  a  s  povidlovými  tóny. 
Naprostá lahůdka a rarita.

kung–fu cha 127,–
konvička (3 nálevy) 190,–



BÍLÉ ČAJE

Zpracováním  nejpřirozenější  forma  čaje. 
Tradičně  se  lístky  po  sklizni  rozloží  v  tenké 
vrstvě  na  slunci  a  nechají  se  zavadnout
a vyschnout.  Sušení na slunci  je však velmi 
náročné na správné  podmínky, které navíc 
musí  být  stálé  (sušení  trvá  přibližně
72  hodin).  Levnější  sorty  se  proto  suší
v umělých sušičkách.

S  pojmem  bílý  čaj  se  lze  poprvé  setkat  již
v době dynastie Tang (618–907). Nejednalo 
se  však  samozřejmě  o  bílý  čaj  tak,  jak  jej 
známe dnes. V této době bylo zvykem lisovat 
čajové lístky do cihel či koláčů a připravovat 
je vařením. Bílými byly nazývány čaje lisované 
z  listových  výhonků  (tipsů)  pocházejících
z  nejčasnější  jarní  sklizně,  kdy  lístky  byly 
hustě pokryté bílými chloupky.

Během  dynastie  Song  (960–1279)  došlo
k velké změně v čajových zvyklostech. Velmi 
populárním  se  stalo  podávání  práškového 
čaje,  z něhož se později  v  Japonsku vyvinul 
čajový  obřad Cha No Yu.  Značné oblibě se 
však těšily  též  čaje  listové, z  nichž bílé  byly 
považovány  za  nejdelikátnější.  Jejich  zpra-
cování  bylo  mimořádně  náročné.  Lístky  se 
sklízely  z  vybraných  čajovníků  časně  z  jara
a ihned po sklizni byly propařovány. Následně 
byly  vytříděny  nerozvinuté  listové  výhonky, 
které se jeden po druhém otvíraly a byl z nich 
vybírán  vnitřní,  neobyčejně  křehký  a  zcela 
nevyvinutý  tips.  Takto vypreparované vnitřky 
tipsů  pak  byly  sušeny  –  takto  zpracované 
lístky  byly  tenké  jako  papír  a  velmi,  velmi 
drobné. Tento čaj (ve formě sypaného čaje) 
byl  určen  téměř  výhradně  jako  dar 
císařskému dvoru. Před podáváním se lístky 
mlely  na  bílý  čajový  prášek,  který  se  pak 
šlehal  ve  větší  hluboké  misce  při  čajových 
obřadech či soutěžích.

V  roce  1391  (dynastie  Ming)  byl  přijat 
předpis, že pouze listové sypané čaje mohou 
být akceptovány coby dar císaři.  Od tohoto 
roku se postupně rozvíjí  produkce sypaných 
čajů až do podoby, v jaké je známe dnes. Bílé 
čaje  v  dnešním  smyslu  slova  (tedy  zpra-
cované  přirozeným  sušením  bez  přerušení 
enzymatické aktivity zahřátím) pochází z ob-
dobí kolem roku 1796 (dynastie Qing).  Bílý 
čaj  byl  tehdy  produkován  z  nerozvinutých 
čajových  výhonků  sklízených  z  různých 
kultivarů,  tyto  výhonky  byly  většinou  příliš 
křehké, drobné a málo ochmýřené. Až tepr-
ve od roku 1885 se pro produkci bílého čaje 
(přesněji  řečeno  čaje  Bai  Hao  Yin  Zhen) 
začalo využívat výhradně kultivarů, z nichž se 
bílé  čaje  produkují  do  dnešních  dnů 
(Dabaicha,  Shuihsien)  a  jejichž  listové  vý-
honky jsou dlouhé, silně ochmýřené a dost-
atečně robustní. 

Bai Hao Yin Zhen byl  poprvé exportován již
v roce 1891, zajímavé je, že čaj Bai Mu Dan 
se začal produkovat až později, teprve v roce 
1922 v oblasti  Jiang Yang (severní  Fujian). 
Odtud se pěstování a produkce tohoto čaje 
rozšířily do oblastí Fuding a Zhen He, které 
jsou  produkcí  bílých  čajů  proslavené  až  do 
dnešních dnů. 

(zdroj: www.longfeng.cz)



ČÍNA

Shou Mei [šou mej] – obočí dlouhého věku
Čaj zpracovaný pozvolným sušením. Základní sorta. Jemný, lehce kořenitý nálev.

konvička (1 nálev) 55,–

Fu Ding Bai Mu Dan [fu ting paj mu tan] – bílá pivoňka
Tradičně  zpracovaný  Bai  Mu Dan,  list  výborné  kvality,  zcela  typického  vzhledu  (tips  +  dva  
rozvinuté listy, silně ochmýřený tips přesahuje rozvinuté lístky, rozvinuté listy na spodní straně 
taktéž  bíle  ochmýřené,  na  vrchní  straně  matně  zelené),  nálev  charakteristické,  bohaté, 
komplexní, příjemně ovocně sladké chuti s tóny sušených květů a trávy.

kung–fu cha 78,–
konvička (2nálevy)  86,–

Fu Ding Bai Hao Yin Zhen (AAA Grade) [fu ting paj chao jin čen] – stříbrné jehly
Bílý čaj z oblasti Fu Ding, která je jednou ze tří oblastí, odkud smí pocházet autentický Bai Hao 
Yin Zhen. Tento čaj z kultivaru Fu Ding Da Bai Cha, sušený tradičním způsobem 48 hodin, tak 
splňuje  všechny  tři  nutné  požadavky  definující  bílý  čaj  – oblast  původu,  kultivar  a  tradiční 
zpracování.  

kung–fu cha 95,–
konvička (3 nálevy) 108,–



ČERVENÉ ČAJE

Čínské černé čaje. Po zavadnutí se nechá list 
plně  zoxidovat.  Červené  čaje  mají  přes 
podobný  výrobní  proces  dosti  odlišný  cha-
rakter  od  u  nás  známějších  černých  čajů
z Indie, Srí Lanky atd., i proto si zaslouží být
v  naší  nabídce  zařazeny  zvlášť,  coby  čaje 
červené.



Qimen Hong Cha [čchi-men chung čcha] – červený čaj z Čchi-menu
Základní sorta červeného čaje z provincie Anchuej, známého též jako Keemun OP. Silný, lehce 
svíravý čaj s nádechem čokoládovosti.

konvička (1 nálev) 55,–

Yixing Hong Cha [i-sing chung čcha] – červený čaj z I-singu
Zajímavý čaj z provincie Tiangsu. Hutný červený čaj s příjemným ovocným nádechem.

konvička (2 nálevy) 63,–

Qimen Mao Feng [čchi-men mao feng] – ochmýřené špičky z Čchi-menu
Vyšší  třída  červeného čaje z Qimenu.  Dlouhý zakroucený list  vydá nálev hladší  lehké chuti  
s příjemným nádechem oříšků a čokolády.

kung–fu cha 85,–
konvička (2 nálevy) 93,–

Yixing Mao Feng [i-sing mao feng] – ochmýřené špičky z I-singu
Výjimečný, precizně zpracovaný červený čaj z okolí města Yixing.

kung–fu cha 95,–
konvička (3 nálevy) 103,–

2009 Zheng Shan Xiao Zhong AA Grade [lčeng šan siao čung] 
malá horská odrůda (Lapsang Souchong)

Precizně zpracovaný čaj prvotřídní kvality sklizený na jaře 2009 ve velmi ceněné oblasti pohoří 
Wu Yi.  Nálev velmi příjemné a silné, hladké a harmonické, mimořádně bohaté a zároveň 
kultivované, charakteristicky těžší  květové chuti s typickými tóny sušeného ovoce a stopou 
vůně borového jehličí a smůly. Krátké zrání harmonizovalo chutě vyvinuté pečením na dřevě 
a celkově vyhladilo chuťový charakter čaje směrem k tónům sušeného ovoce. Produkováno 
každoročně ve velmi omezeném množství.

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 108,–

2010 Formosa Da Ye Hong Cha [ta je chung čcha] 
V Evropě téměř neznámý červený čaj z kultivaru Da Ye Oolong z východního pobřeží Taiwanu. 
Ve vůni suchého listu se objevuje sladce navinulý tón přezrálého ovoce se stopou květovosti  
a vzácných koření.  Nálev je jasně medově zlatavý,  v  jeho vůni se projevují  tóny přezrálého 
ovoce a pražených kakaových bobů.  Chuť nálevu je  velmi čistá,  hladká, s  tóny přezrálého 
ovoce,  kakaa  a  stopou  tmavého  medu  a  lučních  květů,  přecházející  do  dlouze  doznívající  
dochuti.  Vzhledem  k  lehčí  oxidaci  je  chuťový  charakter  lehčí  a  projevuje  se  v  něm  jistá 
podobnost s více oxidovanými oolongy. 

kung–fu cha 128,–
konvička (3 nálevy) 170,–



Dian Hong Jin Hao  [jtien chung ťin chao] – zlaté chmýří
Výtečný yunnanský červený čaj produkovaný slavnou Feng Qing Tea Factory z velkolisté variety 
yunnanského  čajovníku.  Celistvý,  téměř  nelámaný,  středně dlouhý  křehký  list  velmi  vysoké 
kvality tvořený tipsem s jedním až dvěma rozvinutými lístky, temně rudý nálev příjemně silné,  
delikátní,  plné  a  zcela  harmonické,  charakteristicky  zemité  chuti  s  typickými  květovými
a  ovocnými  tóny  odrážející  drsné  podmínky  vysokohorských  yunnanských  čajových  zahrad
a charakter  yunnanské  velkolisté  variety.  Vysoce kvalitní  Dian Hong mimořádně ceněného 
producenta.

kung–fu cha 72,–
konvička (2 nálevy)  80,–

Dian Hong Feng Pai Mao Jian [feng pchaj mao ťien] – červený ochmýřený tips z yunnanu
Excelentní  yunnanský červený  čaj  Dian Hong produkovaný  z  velkolisté  variety  yunnanského 
čajovníku, celistvý,  téměř nelámaný, středně dlouhý křehký list  velmi vysoké kvality  tvořený 
tipsem s jedním až dvěma rozvinutými lístky, temně rudý nálev příjemně silné, delikátní, plné
a  zcela  harmonické,  charakteristicky  zemité  chuti  s  typickými  květovými  a  ovocnými  tóny 
odrážející  drsné  podmínky  vysokohorských  yunnanských  čajových zahrad  jakož  i  charakter 
yunnanské  velkolisté  variety.  Vysoce kvalitní  Dian Hong  mimořádně ceněného  producenta, 
oproti třídě Jin Hao trošičku těžší a nepatrně hrubší.

kung–fu cha 85,–
konvička (2 nálevy) 93,–

Wu Liang Da Ye Hong Cha [wu liang ta jie chung čcha] – červený čaj z Wu Liang
Zcela  neznámý  yunnanský  červený  čaj  zpracovaný  tchajwanským  způsobem.  Delší,  volněji 
rozvinutý list s dobrým podílem nepříliš ochmýřených tipsů, lehčí, ovocně sladké vůně. Chuť  
nálevu  připomíná  červené  tchajwanské  čaje  produkované  z  assámských  variet  čajovníků, 
harmonicky se v ní snoubí decentní sladovost, tóny přezrálého ovoce a charakter yunnanské 
velkolisté variety. Dochuť je velmi bohatá a dlouze trvající.

kung–fu cha 85,–
konvička (2 nálevy) 93,–



ČERNÉ ČAJE

Černý čaj je čaj plně oxidovaný. Tento proces 
začíná již při zavadání sklizeného listu a dále 
je oxidace podpořena při  procesu svinování 
na speciálních rollerech. Právě díky oxidaci je 
pak i nálev velmi tmavý, zároveň se výrazně 
změní chuťový charakter a v neposlední řadě 
i  povzbuzující  účinky  čaje,  které  jsou  oproti 
jiným  čajům  podobnější  kávě.  Černý  čaj  je 
oblíbený  především  v  západních  zemích,
v Asii se produkuje především na export.



Assam CTC
Silný černý čaj. konvička (1 nálev) 50,–

Assam Orthodox Blend 
Jemnější, s ovocnými tóny. konvička (1 nálev) 55,–

Cejlon New Vithanakande FBOPF Extra Special 2009 
Čaj tvořený jemnými drátkovitými lístky, které jsou vemi bohaté na zlaté tipsy. Tmavý hnědo-
červený nálev  krémového charakteru je  podpořen velmi  vyrovnanou chutí  s  tóny  vzácných 
dřev, medu a čokolády.

konvička (1 nálev) 65,–

GRUZIE

Gruzia Ramiz
Zcela ručně zpracovaný černý čaj z oblasti Adjara z velmi malé produkce (nepřesahující 30 kg  
ročně) farmáře z vesnice Chakvi. List je velmi volně rolovaný, velký a překvapivě celistvý. Nálev 
je příjemně hutný, chuť  silná s nasládlými tóny zralého ovoce a medu. 

konvička (2 nálevy) 80,–

Gruzia Zia
Zcela ručně zpracovaný černý čaj z oblasti Adjara z velmi malé produkce (nepřesahující 30 kg  
ročně) z malé rodinné farmy poblíž vesnice Chakvi. List je velmi volně rolovaný, velký a  celistvý. 
Celkový charakter je velmi podobný čaji od pana Ramize, nálev je však o něco tmavší a chuť 
drsnější, přímější.

konvička (2 nálevy) 80,–

Gruzia Antuaneta
Silný  černý  čaj  z  oblasti  Guria,  zpracovaný  v  manufaktuře  ve  vesnici  Kvenobani.  Klasický 
zástupce masověji produkovaných gruzínských čajů (přibližně 5000 kg ročně). Chuť nálevu je 
velice plná, silná, avšak bez výraznější stopy trpkosti.

konvička (1 nálev) 65,–

JAPONSKO

Koucha Tsuyuhikari
Černé čaje se v Japonsku příliš neprodukují, přesto mají svůj velmi svébytný charakter a jistě si 
najdou své příznivce. Tento čaj pochází z farmy pana Katahiry a byl vyroben z poměrně málo 
rozšířeného kultivaru Tsuyuhikari.  Barva nálevu je velmi tmavá, chuť je hutná, silná, avšak 
příjemně uhlazená s lehkými tóny medu a citrusů. 

konvička (2 nálevy) 85,–



VYSOKOHORSKÉ ČAJE
Počátky  pěstování  čaje  v  Darjeelingu  a  Nepálu  sahají  přibližně  do  poloviny  19.  století. 
Způsobem zpracování se tento čaj řadí mezi čaje černé, nejedná se však o typické zástupce 
této  kategorie.  Hovoříme zde  spíše  o  čaji  vysokohorském či  himalajském, jehož  typickým 
znakem je tzv. Light & bright efekt, způsobený jedinečnými přírodními podmínkami. Tyto čaje 
mají  mnohem  jemnější  chuť  a  lehčí  aroma  oproti  typickým  černým  čajům,  vyjma  čajů 
z monzunové  sklizně,  jejíž  zástupce však  v  naší  nabídce nenaleznete.  Doba  sklizně  je  pro 
vysokohorské čaje zcela zásadní a určuje celkový výsledný charakter daného čaje. V oblasti 
Darjeelingu, Nepálu a Sikkimu (malé knížectví na pomezí dvou slavnějších bratrů) rozlišujeme 
čtyři sklizně.

First Flush (první, jarní sklizeň)
Probíhá  od  konce  února  do  poloviny  dubna.  První  sklizeň  nastává  po  zimním  období 
vegetačního klidu, kdy na čajových keřích vyrazí  čerstvé, delikátní  výhonky.  Jarní  čaje nám 
poskytnou čajový list zelené až šedozelené barvy, jasný světlý nálev svěží chuti s příjemnou 
stopou ušlechtilé  hořkosti  na  jazyku.  Vylouhovaný list  má výrazně zelenou barvu květinové 
vůně.

Second Flush (druhá, letní sklizeň)
Probíhá  v  květnu a  červnu.  Čaje  z  letní  sklizně nám dávají  velmi  atraktivní  čaj  s  nálevem 
zlatooranžové až červenavé barvy. Je pro ně typická vyzrálejší, plná, bohatá, ušlechtilá chuť 
s tóny zralého ovoce, jader, ořechů, vzácně pak s muskatelem. Barva vylouhovaného listu se 
stejně  jako  u  nálevu  pohybuje  od  zlatooranžové  po  načervenalou,  čemuž  odpovídá  i  plné  
a bohaté aroma.

Monsoon Flush (monzunová sklizeň)
Probíhá v červenci  až září.  Čaj  z období deště je výrazné, syté červené až červenohnědé 
barvy,  silného  nálevu.  Bývá  často  používán  za  základ  „breakfast  blend“  čajových  směsí, 
výrazného nálevu hutné chuti a vůně. Vše je způsobeno vysokým obsahem vody v čajových 
lístcích v době sběru. Tento čaj ztrácí typickou dárdžílingskou lehkost a světlost.

Autumnal Flush (podzimní sklizeň)
Probíhá  od  konce  září  do  polovina  listopadu.  Čaj  sklízený  v  podzimním  slunci  po  období 
monzunů má světle měděnou až hnědavou barvu a je typický větším listem. Dává nám silný, 
delikátní  nálev  měděné  barvy  a  úchvatné  chuti  zřetelně  odlišné  od  jarních  i  letních  čajů. 
Vylouhovaný list má nádech měděné až zlaté barvy a sladké aroma.



BLEND (SMĚS)

Tea Mountain© Darjeeling Blend
Velmi dobrá směs vysokohorských čajů ze známých i méně známých himálajských zahrad.

konvička (1 nálev) 55,–

FIRST FLUSH (PRVNÍ SKLIZEŇ)

Sikkim Temi Special First Flush 2010
Vynikající  čaj  z jediné zahrady v Sikkimu, rozprostírající  se v okolí  vesnice Temi,  v malebné 
krajině tohoto mýty opředeného království. Čaj byl vyrobený na základě konzultace s hlavním 
teamakerem  této  výjimečné  zahrady  panem  M.  P.  Chamlingem.  Prestižní  lot  číslo  SK-1 
sestává převážně z  čajovníků  kultivaru P-312,  B-668 a B-157 a obsahuje  velké  množství 
neporušených tipsů a dvou lístků. Jasný, čirý nálev zlatavé barvy s plnou, atraktivní vůní květin,  
ovoce  a  ušlechtilých  dřev  a  plnou,  vyváženou  chutí  s  ovocnými,  kořenitými  až  decentně 
balzamickými tóny a příjemným nasládlým dozvukem.

konvička (2 nálevy) 80,–

Nepál Himalayan Shangrilla First Flush 2010 (SFTGFOP-1), N-2/10
Typický  zástupce  kvalitní  první  sklizně  z  Nepálu.  První  sklizeň  nastává  po  zimním  období 
vegetačního klidu,  kdy  na čajových keřích vyrazí  čerstvé, delikátní  výhonky.  Jarní  čaje  nám 
poskytnou čajový list zelené až šedozelené barvy, jasný světlý nálev svěží  chuti s příjemnou 
stopou  ušlechtilé  hořkosti  na  jazyku.  Vylouhovaný  list  má výrazně  zelenou barvu květinové 
vůně. konvička (2 nálevy) 72,–

Nepál Meghma Royal Supreme First Flush 2010 (FTGFOP-1-hand made organic)
Velmi zajímavý čaj z nejvyšší zahrady v Himalájích (Meghma v místním jazyce znamená „místo
v  mracích“),  která  leží  na  hranicích  mezi  indickým  Dárdžílingem  a  nepálským  Ilámem
a produkuje v poměru k ostatním zahradám z této oblasti jen velmi omezené množství čaje. 
Na zahradě není zavedena elektřina, čaj je zpracováván ručně a sušen na pánvích na přímém 
ohni. Čaj má proto velmi svébytnou, plnou, rustikální, sladovou až medovitou chuť, která se 
na jazyku příjemně rozvíjí.  Na zahradě Jogmai  T.  E.  nejsou používána chemická hnojiva ani 
pesticidy. Přestože se jedná o čaj z jarní sklizně, jeho charakter je až překvapivě tmavý.

konvička (2 nálevy) 86,–



SECOND FLUSH (DRUHÁ SKLIZEŇ)

Himalayan Shangrila White Tea Special Second Flush 2010
Nádherný, výjimečný tipsový čaj, který nese ze zahrady označení "White Tea". Obsahuje pouze 
krásné,  neporušené  stříbřité  tipsy  s  dvěma  lístky.  Nálev  nádherně  jasné,  zlatavé  barvy 
s delikátní,  svěží,  bylinnou,  květinovou až ovocnou vůni  s  velmi  ušlechtilou,  plnou,  bohatou 
chutí a dlouhým příjemně nasládlým dozvukem, který se dále rozvíjí  do široké palety chutí.  
Tento  čaj  je  skutečnou  specialitou,  kterou  zařazujeme  do  naší  nabídky  každoročně 
pro výjimečný, svěží charakter, který je naprosto odlišný od ostatních druhých sběrů.

konvička (2 nálevy) 80,–

Nepál Jun Chiyabari Hand Rolled Himalayan Tips Second Flush 2010
Vynikající čaj z oblasti Dhankuta ze zahrad Jun Chiyabari. Tento čaj se sbírá z nejlepších keřů 
patřících této zahradě a produkuje se pouze na jaře. Jedná se o jeden z nejlepších čajů, které 
jsme kdy měli možnost v Himálajích ochutnat. Je to velmi ojedinělý, ručně zpracovaný tipsový 
čaj s nádherně ušlechtilou, bohatou květinovou, ovocnou a výrazně muskatelovou vůní a velmi 
hladkou,  komplexní,  harmonickou,  vyzrále  ovocnou,  balzamickou  chutí  s  výrazným muska-
telem s dlouhým dozvukem.

konvička (3 nálevy) 125,- 

AUTUMNAL FLUSH (PODZIMNÍ SKLIZEŇ)

Nepál Kuwapani Makalu Tippy (SFTGFOP-1), lot no. Kp-50/10
Jako vždy výtečný, velmi pěkně zpracovaný čaj ze zahrady Kuwapani s vyšším obsahem tipsů 

konvička (2 nálevy) 80,–

Darjeeling Seeyok (FTGFOP-1-china-organic), lot no. DJ-198/10
Organický čaj ze zahrady Seeyok, která patří do skupiny zahrad Darjeeling Tea Promoters. Ty 
se k nám dostávají velmi zřídka, neboť jsou většinou zamluveny dávno dopředu. Důvod, proč 
tomu tak je, se nám osvětlil po ochutnání této podzimní sklizně. Nádherně vykreslený typický 
charakter  podzimní  sklizně  čajovníků  typu  china  s  výraznými,  svěžími,  plnými  tóny  květin 
a ovoce (pomeranče), které dlouho doznívají na jazyku. 

konvička (2 nálevy) 85,–

Darjeeling Thurbo Oolong (FTGFOP-1-organic in conversion) 
Velmi pěkně zpracovaný celolistový čaj typu oolong s vyšším obsahem tipsů a nepolámaných 
vrchních lístků. Nálev s  tóny vyzrále ovocnými, oříškovými a decentními tóny květin.

konvička (2 nálevy) 85,–



SHENG (ZELENÝ) PU ERH

Pu  erh  je  v  současné  době  zřejmě  nejdis-
kutovanějším  čajem  nejen  v  Číně,  ale
i  na  evropském  a  americkém  kontinentě. 
Jedná se o čaj  s  asi  nejdelší  tradicí.  Tech-
nologie zpracování sheng pu erhu se vyvinula 
do dnešní  podoby z  postupů,  kterými  zpra-
covávaly čaj v dávných dobách různé národy 
a kmeny sídlící na území dnešního Yunnanu. 
Vstupní  surovinou  je  Mao  Cha,  zelený  čaj
z  velkolisté  odrůdy  yunnanského  čajovníku. 
Ten se po krátkém napaření lisuje do různých 
tvarů (Tuo Cha – „hnízdo“, Beeng Cha –  ko-
láček, Zhuan Cha – cihla, Jin Cha – houba, 
Fang Cha – čtvercová cihla). Čerstvý sheng 
pu erh je tedy lisovaný zelený čaj Mao Cha, 
který  má při  správném skladování obrovský 
potenciál  ke  zrání.  Čaj  postupně  zjemní, 
původně divoká a  nepříliš  uhlazená chuť se 
postupem času kultivuje a celkový charakter 
čaje se celkově posouvá směrem k tmavým 
tónům.  V  naší  nabídce  najdete  čaje,  které 
ještě  nejsou  zcela  vyzrálé,  ale  několikaletá 
archivace  je  již  velmi  znát.  Výjimkou je  pak
Xia Guan Jia Ji Tuo Cha z roku 1984, který 
již můžeme považovat za vyzrálou. Lze archi-
vovat i  Mao Cha v sypané formě, zraje pak 
odlišným  způsobem  než  lisovaný  pu  erh, 
čehož  se  využívá  především  při  tvorbě 
různých  směsí  a  receptur,  které  přidáním 
zralejšího mao cha získávají zcela jiné chuť-
ové vlastnosti. Dva velmi staré Mao Cha vám 
rovněž nabízíme k ochutnání.



2008 Long Feng Da Xue Shan Yin Ya Beeng Cha [lung feng ta süe šan jin ja]
Specialita na začátek. První pu erh z produkce české značky Long Feng. Tento čaj není zcela 
tradiční, jedná se o moderní tipsový (někdy označovaný též jako bílý)  pu erh vyrobený z ručně 
zpracovaného Mao Cha z kultivaru Yunnan Da Ye. List výtečné kvality, nálev překvapivě hladké, 
velice jemné,  přitom však výrazně ovocné chuti.  Tohoto čaje bylo  vyrobeno pouze  čtyřicet 
číslovaných kusů. Chuťový charakter je naprosto odlišný  od většiny produkce sheng pu erhů. 
Je vhodný spíše ke krátkodobému zrání a již nyní je výtečný k okamžitému popíjení.

kung–fu cha 102,–
konvička (3 nálevy) 125,–

2009 Long Feng Wu Liang Bing Dao Beeng Cha [lung feng wu liang ping tao ping čcha] 
Mladý  sheng  pu  erh  české  značky  Long  Feng.  Čaj  byl  vyroben  na  zakázku  z  ručně  zpra-
covaného Mao Cha prvotřídní kvality sklízeného z divoce rostoucích čajových stromů. Lisování 
bylo taktéž provedeno zcela tradičním způsobem. Jedná se o první orthodoxní sheng pu erh 
produkovaný pod dohledem Zdeňka Prachaře. kung–fu cha 85,–

konvička (3 nálevy) 93,–

1998 CNNP You Le Single Estate Big Arbor Beeng Cha [jou le ping čcha]
Mimořádně  zajímavý  archivní  sheng  pu  erh,  který  zrál  celou  dobu  v  poměrně  suchých 
podmínkách. Vstupním materiálem byl v tomto případě Mao Cha sklizený z velkých čajových 
stromů z oblasti  You Le. Nálev v sobě skvěle snoubí chuť archivu s ještě výrazně patrnou 
svěžestí čerstvějších sheng pu erhů. kung–fu cha 230,–

konvička (4 nálevy) 295,–

2003 Old Wild Tree Yi Wu Zheng Shan Beeng Cha – koláček z pohoří Yi Wu
Zcela mimořádný pu erh produkovaný pod dohledem významného tchajwanského čajového 
mistra.  Mao  Cha  je  směsí  jarních  sklizní  ze  starých,  divoce  rostoucích  čajových  stromů 
z několika slavných vesnic pohoří Yi Wu. Čaj je zpracován i lisován tradičními starými postupy,  
list je velmi celistvý, celková kvalita je skutečně nejvyšší možná. Chuť nálevu je lehčí v aroma 
(typický znak starých divokých čajovníků z Yi  Wu), ovšem v dochuti  se rozvíjející do spektra 
těžších  ovocných  chutí.  Trpký  tón  typický  pro  staré  divoké  čajovníky  je  zráním  již  dosti 
zakulacený. kung–fu cha 245,–

konvička (4 nálevy) 315,–

2004 Old Wild Tree Jiang Chen Tuo Cha – tuo cha z oblasti Jian Chen
O tomto čaji lze v podstatě zopakovat totéž, co bylo řečeno o výše nabídnutém Beeng Cha. 
I zde jde o privátní produkci významného tchajwanského znalce pu erhů, i zde jde o jarní sklizeň 
ze starých, divoce rostoucích čajovníků, i  zde jde o čaj  nejvyšší  možné kvality.  Jiang Chen 
je velmi ceněná oblast hraničící s Yi Wu. Celkový chuťový profil je podobný výše nabídnutému 
Beeng Cha, chuť je však trochu svěžejší a živější, naopak schází v ní nejtmavší tóny pro čaje 
z Yi Wu typické. kung–fu cha 245,–

konvička (4 nálevy) 315,–



2000 Fu Hai T. F. Sheng Zhuan Cha [fu chaj šeng čuan čcha]  – cihlička z Fu Hai T. F.
Pu Erh nejvyšší kvality produkovaný ručně dle starých tradičních postupů.  Mao Cha pochází 
z kultivovaných čajovníků pěstovaných v oblasti Meng Hai. Suchý list je příjemné, lehčí, ovocně 
sladké vůně. Nálev příjemně vyzrálé chuti s dominantním tónem zahradního ovoce, vzácných 
dřev  a koření  s velmi  jemnými  medovými  a melasovými  tóny.  Zcela  mimořádný,  naprosto 
skvostný pu erh z produkce již neexistující Fu Hai Tea Factory.

kung–fu cha 185,–
konvička (4 nálevy) 265,–

2003 Xia Guan Fang Cha  [sia kuan fang čcha] – čtvercová cihlička ze Xia Guan Tea Factory.
Pravděpodobně nejzdařilejší  a zároveň nejvzácnějších  a nejcennějších  Fang  Cha  z produkce 
Xia Guan Tea Factory. Tento čaj je lisován ze směsi velmi vysoce kvalitních Mao Cha z pohoří 
Wu Liang a Bao Shan z kultivovaných čajovníků z nejvýše položených zahrad. Jedná se tedy 
o naprosto klasickou recepturu této továrny, prakticky odpovídající legendární Jia Ji Tuo Cha. 
Zcela nelámaný drobnější list excelentní kvality s vysokým podílem tipsů, silné, výrazně květově 
sladké vůně  s tóny  kafrového  dřeva,  vzácných  dřev  a tropických  koření.  Nálev  velmi  plné 
a bohaté, ušlechtilé a vyzrálé, neobvykle komplexní  chuti  tmavšího charakteru s vyváženými 
tóny  lučních  květů,  vzácných  dřev  a koření,  přezrálého  ovoce  a kafrového  dřeva.  I přes 
poměrně nízký věk je tento čaj již velmi pěkně vyzrálý. K dispozici jen velmi malé množství!

kung–fu cha 195,–
konvička (4 nálevy) 275,–

2001 Xia Guan Jia Ji Tuo Cha [sia kuan ťia ti tchuo čcha] – tuo cha z Xia Guan Tea Factory
Klasická receptura Xia Guan Tea Factory. Pro produkci tohoto čaje se používá ručně sklizený  
Mao Cha z hor Wu Liang a Bao Shan. Receptura Xia Guan Jia Ji se vyznačuje technologickou 
zvláštností,  kdy  se  do  Shai Qing  (na  slunci  sušeném)  Mao Cha  přidává  určité  procento 
Hong Qing (pečením sušeného) Mao Cha. Tento postup dodává chuti typický uzený tón, který 
se zráním rozvíjí do výrazných ovocně sladkých tónů. Vůně suchého listu je mimořádně silná,
s dominantním tónem zahradního ovoce a tropických květů se stopou vzácných dřev, velmi 
intenzivní a těžká, což je typický charakter starších Jia Ji.

kung–fu cha 138,–
konvička (3 nálevy) 185,–

1984 Xia Guan Jia Ji Tuo Cha [sia kuan ťia ti tchuo čcha] – tuo cha z Xia Guan Tea Factory
Mimořádný archivní  sheng pu erh.  Jedinečná možnost ochutnat  autentický,  téměř vyzrálý 
sheng pu erh velice dobré kvality. Jedná se o naprostou raritu dostupnou jen v několika málo 
čajovnách  v České  republice.  Během  prvních  nálevů  se  čaj  spíše  rozvijí,  skutečná  krása 
a charakter čaje se plně vyvinou asi ve čtvrtém nálevu, kdy se v čaji začínají rozvíjet nádherné  
tóny sušených švestek, hrozinek, vzácných koření a dřev...

kung–fu cha 480,–
konvička (5 nálevů) 580,–



Late 1950s Chung Ziang Zhung Yun [čchun c'-ang čung jü] – mao cha z padesátých let
Mao Cha sklízený ze starých, divoce rostoucích stromů v pohoří Lin Cang. Po celý čas byla 
skladována v suchých podmínkách. Nálev je dokonale čistý a jiskrný, což je jedním ze znaků 
kvalitního  zrání.  Chuť  nálevu  je  bohatá,  krásně  se  rozvíjející.  V  jednotlivých  nálevech  lze 
postupně  nalézt  tóny  kakaové,  krémové,  kafrové,  dřevité  i  kořeněné.  V  nálevu  lze  stále 
rozeznat  chuť  čajových  lístků a  charakter  čaje  před  archivací,  což  je  znakem  příhodných 
podmínek při zrání. Čaj je hřejivý, uklidňující a nesmírně harmonizující.  Doporučuje se spíše 
v chladnějších či sychravých dnech.

kung–fu cha 480,–
konvička (5 nálevů) 580,–

Early 1960s Huang Jin Xue Yin [chuang tin sue jin] – mao cha z šedesátých let
Mao Cha pocházející z podzimní sklizně, hrubší list zcela bez tipsů sklízený ze starých, divoce 
rostoucích stromů, směs různých pohoří oblasti Meng Hai. List velmi připomíná recepturu 
lisovanou do tvaru „houby“ Jin Cha, určenou původně pro Tibet. Tato receptura je známa tím, 
že  ačkoli  jde o  list  hrubší  a méně  kvalitní,  jde  o čaj  s mimořádným  potenciálem  ke  zrání
a v  určitém stáří  se pak podle  mnohých sběratelů  jedná o  jedny z  nejlepších  pu erhů.  Čaj 
je spíše chladivý, mnohem přímější. Doporučuje se spíše pro horké dny. Obě archivní Mao Cha 
jsou naprostou raritou, jedná se o první takto staré čaje, které jsme vám kdy měli možnost 
nabídnout.

kung–fu cha 325,–
konvička (5 nálevů) 395,–



SHU (TMAVÝ) PU ERH

Shu pu erh je  čaj  produkovaný z uměle fer-
mentovaného Mao Cha. Tento technologický 
proces byl vyvinut a poprvé představen v roce 
1972  v  Kunming  Tea  Factory  a  dále  zdo-
konalen v průběhu sedmdesátých let čajovými 
mistry Menghai Tea Industry. Plně komerční 
produkce shu pu erhu začala až v roce 1976. 
Cílem umělé  fermentace je  nahradit  v  krát-
kém  čase  mnohaletou  fermentaci  přiroze-
nou, které podléhají sheng pu erhy. Výsledek
obou  procesů  však  nelze  příliš  srovnávat,
shu pu erh nikdy nedosáhne chuťové plnosti
a  charakteru  korektně  zrajícího  sheng  pu 
erhu. Přesto, je-li problematický krok fermen-
tace  proveden  pečlivě,  může  být  výsledkem 
velmi dobrý čaj zcela ojedinělého charakteru.
I shu pu erh má potenciál ke zrání, avšak jen 
ke  krátkodobému  (udává  se  rozmezí  5–15 
let),  během  kterého  se  chuť  čaje  srovná, 
zakulatí  a  zjemní.  Shu  pu  erh  lze  poměrně 
často potkat i  ve formě sypané – takový čaj 
pak nazýváme San Cha.



2007 Lin Cang Leaf Grade 1 San Cha [lin cchang san čcha] – san cha z Lin Cang
Tento čaj jsme vybrali jako základní třídu sypaného tmavého pu erhu v naší nabídce. List je 
středně dlouhý,  poměrně pečlivě  svinutý,  dobře zpracovaný,  s  přiměřeným podílem tipsů.
V nálevu se již projevuje tříleté zrání,  přesto se jedná o čaj spíše výraznější  a silnější chuti 
kořeněného charakteru, v níž se stále projevuje určitá míra syrovosti. Chuť je přesto poměrně  
harmonická, v chuti i dochuti se objevuje velmi příjemný tón hořké čokolády a vzácných dřev.

kung–fu cha 72,–
konvička (3 nálevy) 80,–

2005 Wu Liang Private Order Tuo Cha [wu liang tuo čcha] – tuo cha z Wu Liang
Velmi dobrý shu pu erh z pohoří Wu Liang. Zcela nelámaný list velmi vysoké kvality, příjemné, 
poměrně výrazné, krémově ořechové vůně, nálev plné, harmonické a vyvážené, nezaměnitelné 
chuti s tóny ořechů, ořechových slupek, smetany a velmi jemnými květovými tóny.kung–fu cha 76,–

konvička (2 nálevy) 82,–

2007 Jing Gu Shan Cha Tou [ting ku šan čcha tou] – srolky z pohoří Jing Gu
Cha Tou jsou drobné, přirozeně při fermentaci vzniklé srolky z čajových lístků. Obvykle bývá  
jejich kvalita nepříliš  dobrá a čaj  se projevuje  dosti  zemitým charakterem. Námi nabízená 
třída je však dosti  vysoké kvality  a překvapí zejména neobvyklou lehkostí  nálevu. Čaj snese 
poměrné vysoký počet nálevu při zachování stejného chuťového charakteru. 

kung–fu cha 85,–
konvička (3 nálevy) 92,–

2003 Jing Gu Shan Zhuan Cha [ting ku šan čuan čcha] – cihlička z pohoří Jing Gu 
Zhuan Cha (cihlička) pevněji  lisovaný ze silněji  fermentovaného listu střední velikosti.  Nálev 
lehčí a svěžejší zároveň však velmi komplexní chuti s dominantním tónem zralého zahradního 
ovoce a povidel  a v dochuti  se rozvíjejícím kakaovým a medovým tónem. Chuť samotná je  
nepatrně ostřejší, což je dobrým předpokladem pro další dlouhodobé zrání, dochuť je však ve 
všech nálevech mimořádně ušlechtilá a hladká. 

kung–fu cha 98,–
konvička (3 nálevy) 112,–

2001 Meng Hai TF Leaf Grade 8 San Cha [meng chaj san čcha] – archivní san cha 
Archivní  San Cha z  produkce Menghai Tea Factory.  Na první  ochutnání se projevuje velmi 
dlouhá doba zrání čaje. V chuti se dokonale snoubí tóny kakaa, vzácných dřev a koření s tóny 
zralého zahradního ovoce (švestky) a lučních květin, v jednotlivých nálevech lze postřehnout 
také lehké tóny smetanové a kafrové, celkové vyznění chuti je velice hladké a klidné, dochuť je 
překvapivě bohatá a ušlechtilá.

kung–fu cha 108,–
konvička (3 nálevy) 123,–



OVONĚNÉ ČAJE

Hua Cha Superior [chua čcha superior] – jasmínový čaj superior
Vyšší třída zeleného čaje ovoněného jasmínem.

kung–fu cha 65,–
konvička (2 nálevy) 72,–

1x ledový 60,–
Anhui Li Chi Hong Cha [an-chuej li čch' chung čcha]  - červený li či čaj

Výtečný červený čaj z Anhui, ovoněný čistě přírodním lichi sirupem. 
kung–fu cha 85,–

konvička (2 nálevy) 93,–

Genmaicha [genmajča]
Japonský čaj bancha smíchaný s neloupanou praženou rýží. kung–fu cha 75,–

konvička (2 nálevy) 82,–
ledová 65,–

Nai Xian Oolong [naj sien wu lung] – mléčný oolong
Příjemný, jemně fermentovaný oolong nenapodobitelné chuti a vůně, jež je dosaženo přidáním 
přírodního mléčného aroma.   

kung–fu cha 75,–
konvička (2 nálevy) 82,–

Earl Grey
Černý čaj ovoněný bergamotovou pryskyřicí.

konvička (1 nálev) 60,–



NEČAJE

Maté Rancho
Cesmína paraquajská – vysoce povzbudivá jihoamerická bylina. Podáváme tradičně v kalabase.

kalabasa 65,–

Maté Rancho Amigo
Dvojité Maté Rancho oslazené karamelem

kalabasa 73,–

Maté Carnival
Ochucené pražené maté

kalabasa 65,–

Citronela – citronová tráva (Cymbopogon Citratus)
Citronela  je  tropická  tráva,  příznivě  působí  na  krevní  tlak,  snižuje  hladinu  cukru  v  krvi,  
napomáhá rozšiřovat a čistit cévní systém. konvička (1 nálev) 60,–

Červený rooibos (Aspalathus linearis) 
Jemně nasládlá africká bylina bez obsahu kofeinu. Obsahuje řadu minerálních látek.

konvička (1 nálev) 60,–

Nana (marocká máta)
Nasládlá, voňavější než u nás pěstované druhy mát.

konvička (1 nálev) 60,–

Bylinky (meduňka, lípa, šalvěj) 
konvička (1 nálev) 60,–

OVOCNÉ

Indiánské léto
Ovocný čaj

konvička (1 nálev) 60,–
1x ledové 65,–

Pina Cola
Ovocný čaj, "exotický"

konvička (1 nálev) 60,–



SPECIALITY

Le Touareg Thé 
Zelený čaj s marockou mátou, silně slazený. konvička (1 nálev) 65,–
Vhodný k popíjení v létě nejen u vodní dýmky. 1x ledový 75,–

Šehí 
Černý čaj s marockou mátou, silně slazený. konvička (1 nálev) 65,–

Rize Čaj
Turecký černý čaj, před zalitím lehce pražený. konvička (1 nálev) 72,–

Dáta Masala
Směs koření a černého čaje zjemněná mlékem. Sladký, lehce pikantní nápoj vhodný k zahřátí.

konvička (1 nálev) 82,–

Pampaccino
Našlehané mléko, maté carnival, karamel. Varianta na Caffe Laté.

sklenice 53,–

Zázvorový čaj
Černý čaj se zázvorovým kořenem. konvička (1 nálev) 63,–

SAHLEP

Sahlep
Sladký nápoj hustší konzistence vyrobený ze vstavače mužského. sklenice 60,–

Čokosahlep
S kousky čokolády sklenice 65,–

Sahlep banánový
Ochucený, se sušenými banány sklenice 65,–

Sahlep Exotic
Se sušeným ovocem a oříšky sklenice 75,–



KÁVA
Espresso . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34,–
Café Latté – presso v našlehaném mléku . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42,–
Džezvová káva – tradiční turecká káva s kardamonem, slazená . . . . . . . . . . . . 56,–

LEDOVÉ ČAJE (DŽBÁNEK 375 ML)
Sencha Yabukita Kagoshima (dva nálevy) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–
Long Jing (dva nálevy). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72,–
Chun Mei. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
Darjeeling Blend. . .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Bancha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Genmaicha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–
Jasmínový . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

LEDOVÉ NEČAJE (325 ML)
Le Touareg Thé . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
Ledový rudoch (Indiánské léto, slazené) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

CHLAZENÉ NÁPOJE (280 ML)
Jablečný mošt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Klášterní kvas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Kombucha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Aloe Vera drink . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
Al Waha – arabský džus (pomeranč, ananas, broskev, mango) (240 ml) . . . . . . . 28,–
Rájec, jemně perlivý . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

POCHOUTKY (ASI 75 G)
Směs oříšků . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Směs slaných oříšků . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Kešu solené pražené . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
Pistácie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
Mandle pražené solené . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Mandle uzené . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
Arašidy nesolené . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Japonská směs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
Exotická směs sušeného ovoce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
Sušené brusinky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Mandle v jogurtu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
Slunečnice v polevě . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Sušené banány . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Lotusky (10 ks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Polomáčené sušenky (1 balení) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
Chalva . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,–
Marlenka (medová/kakaová) 1/8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38,–



JÍDLO

Kus kus – slaný . . . (kuskus, kukuřice, fazole, olivy, balkánský sýr, koření) . . . . . 72,–
Kus kus – sladký . . (kuskus, ananas, meruňky, šlehačka, karamel, skořice) . . . . 72,–
Kus kus – mexický . . (kuskus, kukuřice a fazole v lehce pikantní omáčce) . . . . . . 72,–

Skořicová pita . . . (pita, máslo, lučina, cukr, skořice) . . . . . . . .. . . . . . . 65,–
Balkánská pita . . . (pita, máslo, balkánský sýr, lučina, olivy, kardamon) . . . . . . 65,–
Mexická pita . . . . (2x pita, kukuřice a fazole v lehce pikantní omáčce) . . . . . . 72,–

K DOCHUCENÍ

Cukr . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . zdarma
Karamel, med, mléko . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

VODNÍ DÝMKA

Vodní dýmky podáváme v místnosti k tomu určené – v dýmkárně v zadní části čajovny.

Ke kouření nabízíme různé příchutě tabáků značky Al Fakher a El Nakhla.

Aktuální nabídku naleznete na ceduli v dýmkárně.

Vodní dýmku podáváme výhradně osobám starším jak 18 let.

Vodní dýmka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130,–
Dýmkové menu (touareg/šehí + dýmka dle výběru) – platí pouze do 15:15! . . . . .  150,–




